

Край российский



ТОНШАЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Выходит с 1935 г.
2014
июнь
3
вторник
№ 59 (9969)

ОФИЦИАЛЬНО

В НОМЕРЕ:

О внесении изменений в решение поселкового Совета.



2 стр.

ИНТЕРВЬЮ

О трудоустройстве безработных граждан, согласных на переезд.



3 стр.

РЕКЛАМА

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.



4 стр.

В ЧЕСТЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ПРАЗДНИКА

СПАСИБО ЗА ОЦЕНКУ НАШЕГО ТРУДА!

Кадюкин

ПРИМАДОННЫ

КОМЕДИЯ

Режиссер - Надежда КОВАЛЕВА

«Кто не рискует – тот не пьет шампанского!» решили два английских актера, оказавшиеся «на мели» в чужой стране и пустились в погоню за миллионами! Головокружительная авантюра завлекает двух друзей в вихрь неожиданностей. На пути к успеху им ждут опасные повороты, несены любовь!

Директор театра - Лариса Еремеева Нижегородская областная библиотека им. А. М. Горького
Справки и заказ билетов по телефонам: 434-04-24, 434-04-25.
Ул. Грушевского, 23 (Касса работает с 11.00 до 19.00)
www.comedy.nnov.ru E-mail: komedi@m...;

◆ Почетная грамота Министерства культуры Нижегородской области - С. М. Каргапольцевой.

ПОСЕВНАЯ - 2014

РАБОТАЛИ СЛАЖЕННО И ОТВЕТСТВЕННО

В районе закончилась весенняя посевная кампания, и можно подвести первые итоги. Подробности узнаем у главного агронома сельхозуправления Т. В. СОЛОВЬЕВОЙ.

Как Вы оцениваете условия и сроки проведения посевной в этом году?

Они были более оптимальные по сравнению с прошлым годом. Почва подходила в нормальные сроки и хорошо поддавалась обработке.

Конечно, большое значение имеет наличие зяби. У нас было вспахано 1228 га, или 30 процентов от площади ярового сева, который составляет 4080 га. Это общая площадь всех сельхозпредприятий района. Весь сев по зяби провели в СПК «Прогресс», частично - в «Кувербском», «Луговском», «Сухоовражном».

«Что посеешь...». А что посеяли?

Как положительный момент хочу отметить то, что в этом году была закуплена 81 тонна элитных семян. 365 га, 10,4 процента яровых зерновых засеяно элитными семенами. Кондиционные семян было 80 процентов. Посеяли пшеницу яровую и овес. Подсевали многолетние травы

«АгроАльянс» - 68 га, «Прогресс» - 47, «Кувербское» - 36, «Родина» - 22, КФХ «Жуков А. Ю.» - 20 га.

Актуальным остается внесение удобрений.

Всего сложных удобрений было завезено 20 тонн: 10 тонн СПК «Прогресс» и по 5 тонн «Кувербское» и «Родина». Особенно удачно, считаю, поработали с удобрениями в «Кувербском» - успели внести во влажную почву.

Без сомнения, удобрения необходимо вносить, если хотим получить урожай.

Многое зависит от подготовки и состояния техники.

Техника старая, изношенная. И только благодаря стараниям руководителей и механизаторов она еще работает. Другой просто нет, а сеять надо. И надо сказать огромное спасибо нашим руководителям и механизаторам хозяйств, которые несмотря ни на какие трудности организованно и ответственно провели весенний сев. А ситуация была непростая и с кадрами, и с техникой. Но руководители правильно ориентировались и нашли выход.

Четко и дружно работали в «Прогрессе» и обошлись своими силами. В «Кувербском» В. Н. Мордвин умело привле-

кает частников, в «Луговском» надежно работает В. С. Вьюрин, С. Ложкин сам сел за руль, организованно сеяли в «Сухоовражном».

И, конечно, большую роль сыграла взаимопомощь. А. А. Евстропов на своем новом посевном агрегате сеял зерновые в «АгроАльянсе», у В. Березина, помог в «Луговском». Хороший агрегат, ничего не скажешь. После него нужно обязательно делать химическую прополку посевов яровых зерновых. Иначе сорняки заглушат все. Мы сделали заявку в «Россельхозцентр» на проведение этой работы.

А что можно сказать о финансовой поддержке сельхозпроизводителей?

Несвязанная финансовая поддержка области растениеводства составила: из федерального бюджета 183 руб. 50 коп. на гектар посевной площади, из областного - 154 руб. всего 337 руб. 50 коп. на гектар посевной площади. Эти средства выделены на проведение посевной. Надеемся, что осенью также будут выделены средства.

Записала
Ф. ВОРОБЬЕВА.

Надежда КИВЕРИНА

27 мая в Нижнем Новгороде, в театре «Комедия» состоялось торжественное мероприятие, посвященное Общероссийскому дню библиотек.

Сотрудники библиотек и ветераны библиотечного дела нашей области принимали поздравления, пожелания и подарки в честь своего профессионального праздника.

И первым их поздравил министр культуры Нижегородской области С. А. Горин. Он вручил Почетные грамоты лучшим библиотечным работникам области.

В их числе оказалась библиотекарь из нашего района - Светлана Михайловна Каргапольцева (Пижемская детская библиотека).

Далее объявлялись итоги различных областных конкурсов, проводимых в чествуемой сфере. Основной из них - на соискание премии регионального министерства культуры в области библиотечного дела.

Также на сцену приглашались призеры конкурса на луч-

шую информацию в СМИ о библиотеке.

Дипломом и памятным подарком за освещение деятельности Центральной районной библиотеки была награждена и наша покорная служба. Я благодарна жюри за высокую оценку моего труда и признательна директору Тоншаевской ЦБС Н. П. Крашенинниковой за представление моих материалов на конкурс.

Было рассмотрено более 200 конкурсных работ из 20 районов области и Нижнего Новгорода.

В делегации от нашего района также принимала участие заведующая Пижемской детской библиотекой А. А. Махнева.

В завершение торжественной части мы с удовольствием посмотрели подаренный нам спектакль «Примадонны».

Фото автора.

Подписка - 2014

Для жителей Тоншаевского района

Край российский

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА
НА II ПОЛУГОДИЕ:

на 6 месяцев - 452 руб. 82 коп.,
на 3 месяца - 226 руб. 41 коп.,
на 1 месяц - 75 руб. 47 коп.



Подписка в редакции (без доставки)
на 6 месяцев - 200 рублей.

ОФИЦИАЛЬНО

«О дополнительных основаниях признания безнадежными к взысканию недоимки по местным налогам, задолженности по пеням и штрафам по местным налогам»

5 мая 2014 года
№ 114

В соответствии с пунктом 3 статьи 59 Налогового Кодекса Российской Федерации поселковый совет рабочего поселка Шайгино РЕШИЛ:

1. Установить следующие дополнительные основания признания безнадежной к взысканию недоимки по местным налогам (в том числе по отмененным местным налогам), образовавшейся у организации, физического лица по состоянию на 1 января 2014 года:

- наличие недоимки, задолженности по пеням и штрафам по отмененным местным налогам.

Документом, подтверждающим обстоятельства безнадежности к взысканию недоимки по отмененным местным налогам, задолженности по пеням и штрафам по этим налогам, является справка налогового органа по месту учета организации, физического лица о суммах недоимки, задолженности по пеням и штрафам;

- наличие недоимки, задолженности по пеням и штрафам по земельному налогу, по налогу на имущество у умершего физического лица. Либо объявленного умершим в порядке, установленном гражданским процессуальным законодательством Российской Федерации, наследники которого не вступили в право наследования в установленный гражданским законодательством Российской Федерации срок, при этом с даты смерти истекло три года.

Документами, подтверждающими обстоятельства признания безнадежными к взысканию недоимки по земельному налогу, по налогу на имущество, задолженности по пеням и штрафам по этим налогам, являются:

а) справка налогового органа по месту учета физического лица о суммах недоимки, задолженности по пеням и штрафам по земельному налогу, по налогу на имущество;

б) сведения о факте регистрации акта гражданского состояния о смерти физического лица, представляемые органами записи актов гражданского состояния, или копия решения суда об объявлении физического лица умершим;

в) справка, выданная нотариусом, об отсутствии заявлений о принятии наследства в течение трех лет, открывшегося после смерти физического лица, имевшего на дату смерти недоимку, задолженность по пеням и штрафам по земельному налогу, по налогу на имущество;

- вынесение судебным приставом-исполнителем постановления об окончании исполнительного производства и о возвращении взыскателю исполнительного документа в случаях, установленных пунктами 3 и 4 части 1 статьи 46 Федерального Закона от 2 октября 2007 года №229-ФЗ «Об исполнительном производстве».

Недоимка, задолженность по пеням и штрафам по земельному налогу, налогу на имущество признаются безнадежными к взысканию по истечении не менее трех лет со дня вступления в законную силу судебного акта о взыскании налога, пеней, штрафов.

Документами, подтверждающими обстоятельства признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням и штрафам по земельному налогу, налогу на имущество, являются:

а) справка налогового органа по месту учета организации, физического лица о суммах недоимки, задолженности по пеням и штрафам;

б) копии постановлений об окончании исполнительного производства и о возвращении взыскателю исполнительного документа;

- наличие у налогоплательщика недоимки, задолженности по пеням и штрафам по местным налогам, срок взыскания которых в судебном порядке истек.

Документами, подтверждающими обстоятельства признания безнадежными к взысканию недоимки по местным налогам, задолженности по пеням и штрафам по этим налогам, являются:

а) справка налогового органа по месту учета организации, физического лица о суммах недоимки, задолженности по пеням и штрафам;

заключение налогового органа об уплате возможности взыскания недоимки, задолженности по пеням и штрафам в связи с истечением срока исковой давности.

3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Край родной».

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава местного самоуправления
В.А. Красовская.

О внесении изменений в решение поселкового Совета муниципального образования рабочий поселок Шайгино от №75 от 5 ноября 2012 года «О земельном налоге»

5 мая 2014 года
№ 115

С целью приведения в соответствие нормативно-правовой базы представительного органа поселкового Совета муниципального образования рабочий поселок Шайгино РЕШИЛ:

1. Пункт 7 изложить в следующей редакции:

«7. Установить, что для организаций и физических лиц, имеющих в собственности земельные участки, являющиеся объектом налогообложения на территории муниципального образования рабочий поселок Шайгино льготы, установленные в соответствии со статьей 395, 391 Закона Российской Федерации от 29 ноября 2004 г. № 141-ФЗ:

1) организации и учреждения уголовно-исполнительной системы Министерства юстиции Российской Федерации в отношении земельных участков, предоставленных для непосредственного выполнения возложенных на эти организации и учреждения функций;

2) организациям в отношении земельных участков, занятых государственными автомобильными дорогами общего пользования;

3) религиозные организации в отношении принадлежащих им земельных участков, на которых расположены здания, строения и сооружения религиозного и благотворительного назначения;

4) общероссийские общественные организации инвалидов (в том числе созданные как союзы общественных организаций инвалидов), среди членов которых инвалиды и их законные представители составляют не менее 80 процентов, - в отношении земельных участков, используемых ими для осуществления уставной деятельности;

5) организации народных художественных промыслов в отношении земельных участков, находящихся в местах традиционного бытования народных художественных промыслов и используемых для производства и реализации изделий народных художественных промыслов;

6) физические лица, относящиеся к коренным малочисленным народам Севера и Дальнего Востока Российской Федерации, а также общинам таких народов в отношении земельных участков, используемых для сохранения и развития их традиционного образа жизни, хозяйствования и промыслов;

7) организации-резиденты особой экономической зоны сроком на 5 лет с момента возникновения права собственности на земельный участок, предоставленный резиденту особой экономической зоны;

8) участники Великой Отечественной войны, а также граждане, на которых законодательством распространены социальные гарантии и льготы участников Великой Отечественной войны.

Таким образом, в настоящее время таким категориям граждан, как инвалиды I-II групп инвалидности, граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие радиационных аварий на атомных объектах гражданского и военного назначения, льготы по земельному налогу не предоставляются. Налоговая база для указанных граждан уменьшается на необлагаемую налогом сумму 10000 рублей.

Освободить от уплаты земельного налога:

- учреждения здравоохранения, образования, культуры, физической культуры и спорта, органы власти, финансируемые за счет средств областного бюджета, бюджетов муниципальных районов или бюджетов сельских поселений;

- многодетные семьи в отношении земельных участков, предоставленных для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства и огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства;

- физических лиц, достигших 70 и старше лет на 100%;

- добровольных пожарных, принимающих непосредственное участие в тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ, в следующем порядке:

а) при наличии зарегистрированного в установленном порядке за добровольным пожарным земельного участка площадью до 2000 квадратных метров - в размере 100%;

б) при наличии зарегистрированного в установленном порядке за добровольным пожарным земельного участка площадью свыше 2000 квадратных метров - в размере 50%».

Настоящие правоотношения распространяются с 1 января 2014 года.

2. Решение подлежит опубликованию в газете «Край родной» и размещению на сайте администрации Тоншаевского района.

Глава местного самоуправления
В.А. Красовская.



ЖИЗНЬ РАЙОНА

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ



О поддержке усыновителей и капремонте

Состоялось Собрание фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Депутаты обсудили новую инициативу фракции по поддержке семей, усыновляющих детей, и решили создать рабочую группу по доработке данного законопроекта. Возглавит группу депутат фракции Виктор Лунин.

По предложению председателя комитета Законодательного Собрания по жилищно-коммунальному хозяйству и ТЭК Олега Шавина в центр внимания фракции была выведена государственная региональная адресная программа по проведению капитального ремонта общего имущества в много квартирных домах на территории Нижегородской области.

Председатель Законодательного Собрания Нижегородской области, руководитель фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Евгений Лебедев: «Сегодня в рамках фракции мы приняли решение по важным для региона социальным вопросам. Во-первых, они касаются поддержки усыновителей. На данный момент в регионе сложилась такая ситуация, что приемные семьи защищены социально, однако, усыновление все же является наиболее предпочтительной формой семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Я уверен, что введение новых мер государственной поддержки окажет влияние на решение людей, решивших принять в свою семью ребенка, в выборе именно такой формы, как усыновление.

Еще один важнейший вопрос, который был поднят сегодня на фракционно-государственной региональной адресной программе по проведению капитального ремонта многоквартирных домов. Мы приняли решение создать рабочую группу, задачей которой будет возможная доработка данной программы в ключе, снимающем недочеты и вопросы. Фракция возьмет под свой контроль реализацию программы на территории региона».

Обездомных животных

Депутаты Законодательного Собрания приняли в первом чтении проект изменений в областной закон о наделении органов МСУ районов и городских округов отдельными полномочиями по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней.

К таким мероприятиям относятся регулирование численности безнадзорных животных, основными методами которых являются стерилизация и кастрация, а также их выпуск (по показаниям) в места отловов. При обратном выпуске безнадзорных животных будут учтываться ветеринарные показания (животное должно быть здоровым, привитым и неагрессивным). Исключение для выпуска являются случаи, когда собака или кошка были отловлены на территории образовательных, медицинских и спортивных учреждений.

Реализация законопроекта создаст условия целевого расходования бюджетных средств и будет способствовать применению гуманных способов обращения с безнадзорными животными.

«При разработке закона мы провели консультации с правозащитными организациями, проанализировали опыт регионов в этой сфере. Годами пойманые кошки и собаки фактически учились, что совершенно недопустимо по отношению к тем, кто не может себя защитить. Сегодня создаются реальные условия для цивилизованного решения проблемного вопроса с бездомными животными. Для этого необходима и соответствующая правовая база, над чем мы сейчас и работаем», - сказал инициатор законопроекта Александр Габачников.



АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

«Край Родной»
№ 59 (9969) 3 июня 2014 года

3

для согласных на переезд

Центр занятости населения в своей повседневной деятельности настроен на поиск и разведение государственных услуг. И все они преследуют одну цель - трудоустройство безработных граждан. Взять, к примеру, такую как «Государственная услуга оказания содействия гражданам в переезде в другую местность для трудоустройства по направлениям службы занятости».

Эта услуга достаточно нова и, может быть, кто-то о ней мало что знает. Надеемся, что сегодняшний наш разговор с директором службы занятости Т. В. Зубовой внесет определенную ясность, и безработные возьмут данную услугу на вооружение.

Татьяна Викторовна, как давно ваша служба по трудоустройству предоставляет услугу по переезду?

Эта услуга предоставляется с нынешнего, 2014 года. Но переезд граждан на другое место жительства был возможен и раньше - в соответствии с программой по переезду. Сейчас это услуга, то есть задание, которое наша служба обязана выполнять.

ДЕТСКИЙ МИР

Мы - граждане России

«В жизни надо иметь свое служение - служение какому-то делу. Пусть дело это будет маленьким, оно станет большим, если будешь ему верен».

Развитие интеллектуального потенциала России, поиск и отбор талантливой молодежи, оказание ей всеверной поддержки в профессиональном развитии являются важнейшими задачами, стоящими перед системой образования.

Особая роль в решении этой проблемы отводится организации и проведению обучающимися работ исследовательского характера, систематически



◆ Татьяна Казарова и Олеся Кондрат'ева.

выполняемых в течение достаточно длительного времени под руководством опытных наставников. Такая форма подготовки позволяет наиболее полно выявить и развить потенциальные способности ребенка.

Одной из форм этого направления стало проведение учебно-исследовательских конференций для школьников. На них учащиеся делают сообщения о собственных исследованиях, выполненных самостоятельно или под руководством своих руководителей - школьных учителей.

В марте проводилась первая районная научно-исследовательская конференция, посвященная 100-летию с начала Первой мировой войны и роли жителей Нижегородской губернии в ней.

Конференция проводилась с целью выявления одаренных

Кто данной услугой может воспользоваться?

Любой безработный гражданин - зарегистрированный и признанный центром занятости населения безработным, у которого возникло желание переехать в другую местность и трудиться там по своей специальности или родственной ей.

Это могут быть студенты, окончившие учебное заведение, имеющие тоншаевскую прописку и обратившиеся к нам в центр. Мы им окажем всяческое в этом содействие. Скажем, перебраться жить и работать в Нижний Новгород. Среди таковых могут оказаться безработные, которые желают поменять место работы, или женщины, вышедшие из декретного отпуска.

ка. Но повторяю: чтобы все они стояли у нас на учете.

Допустим, тот же выпускник ВУЗа или техникума уехал в город, нашел работу и жилье, но... зарплата невысокая, а плата за проживание, наоборот, дорогая. Как ему жить? И зачем ему такой вариант переезда?

Услуга, которую может оказать наш центр занятости, предусматривает оказание финансовой помощи по оплате найма жилья в течение первых 90 суток проживания на новом месте.

Какое жилье оплачивается центром? Гостиничный номер, к примеру?

Только то жилье, которое оформлено в соответствии с договором о найме. Если его заключил один человек (без семьи), то это может быть комната в квартире. Компенсация по оплате за жилье составляет до 10 тысяч рублей, что в границах Нижнего Новгорода вполне приемлемая сумма. А вот если жилье снимается где-то в Нижегородской области, соответственно оно может стоить де-

шевле. В данном случае положенные по услуге 30 тысяч рублей (10 тысяч помноженные на 3 месяца) будут все равно компенсированы, но уже не за три раза, а, скажем, в течение полугодия.

Допустим, согласие на переезд дал семейный человек. Компенсацию за жилье получит кто-то один или каждый член семьи?

Только один безработный, члены семьи здесь не учитываются.

Что, на Ваш взгляд, может сподвигнуть безработного на переезд?

Здесь я вижу несколько причин. Его могут привлечь лучшие условия труда, большая зарплата, более комфортное проживание.

Можете ли прокомментировать данную услугу на каком-то конкретном примере?

В прошлом году в г. Киров уехал А. П. Колосов. Он стоял у нас на учете. Самостоятельно выучился на охранника, вошел в программу и вот таким образом случился его переезд.

То есть условия переезда предусматривают смену жительства, работы и за пределами нашего региона?

Именно так.

Какие документы, как доказательная база, потребуются от безработного при обустройстве на новом месте?

В первую очередь, копии договора о найме жилья, официальный договор с работодателем. А еще ежемесячные подлинники справок о том, что наш человек продолжает трудовую деятельность, расписки об оплате жилья и реквизиты лицевого счета в банке, куда положенные деньги будут зачисляться.

Татьяна Викторовна,кажется, мы с Вами очень подробно сегодня рассказали об услуге, которую оказывает ваша служба. Остается надеяться, что появятся и согласные на переезд безработные граждане.

Пусть они обращаются в нашу службу по телефонам: 2-11-81 и 2-12-89. И мы постараемся ответить на все индивидуальные вопросы звонившего и помочь в переезде.

Беседовала С. ЗОЛОТАРЕВА.



◆ Победители конкурса «Я - гражданин России».

детей, формирования научного мировоззрения, популяризации исследовательской деятельности как одного из способов познания мира. В ней приняли участие 11 обучающихся 8-11 классов из девяти общеобразовательных учреждений района.

Темы исследовательских работ, которые ребята представили на конференцию, были самые разные: «Нижегородская губерния в годы Первой мировой войны», «Нижегородцы в Первой мировой войне», «Нижегородский тыл в годы Первой мировой войны», «Нижегородские подводники Первой мировой войны», «Промышленность Нижегородского края в годы Первой мировой войны», «Священники - герои великой войны», «Петр Нестеров - герой Первой мировой войны», «Петр Нилович Черкасов», «Тоншаевская волость в годы Первой мировой войны».

В ходе конференции ребята не только защищали свои исследовательские работы, но и отвечали на дополнительные вопросы.

По итогам проведения научно-исследовательской конференции были определены победители и призеры, чьи работы действительно заслуживают наград.

Победителями признаны Татьяна Казарова и Олеся Кондрат'ева (9 класс, Лесозаводская школа, научный руководитель Л. А. Смирнова). Второе место присуждено Максиму Соловьеву (10 класс, Буреполомская школа, научный руководитель Н. С. Альгина). Призером третьего места стала Марина Савиных (7 класс, Лесозаводская школа, научный руководитель А. Б. Шевнин).

А одним из интенсивных методов включения юных российских граждан в общественную жизнь является социальное проектирование, которое стимулирует активную гражданскую подготавку юношества и позволяет каждому школьнику реально познакомиться с функционированием различных уровней власти, средств массовой информации, социологических служб, общественных институтов (региональных, фе-

деральных и международных), а также проявить себя в сфере культурной и общественной деятельности.

В апреле прошел ежегодный конкурс защиты социальных проектов «Я - гражданин России». Он проводился с целью формирования у молодых граждан активной гражданской позиции, социализации учащихся образовательных учреждений района.

В конкурсе принимали участие детские и молодежные общественные объединения, заинтересованные в том, чтобы внести личный вклад в улучшение жизни общества в своей школе, своем селе, районе по номинациям: команда детского общественного объединения; команда молодежного общественного объединения.

Испследуя сущность проблемы, команда собирала различную информацию, материалы, документы, на основе которых разрабатывался и реализовывался проект, который впоследствии оформлялся в «Портфолио». «Портфолио» состояло из двух разделов: папки документов и электронной презентации.

В конкурсе приняли участие девять команд детских и четырех команд молодежных школьных объединений. Соци-

альные проекты, представленные на конкурс, были направлены на заботу о ветеранах, благоустройство пришкольных территорий, создание виртуальной Книги памяти, оформление стенда о лучших людях деревни, помочь «братьям меньшим», привлечение к чтению и популяризации книги, помочь онкобольным детям, ремонт и благоустройство школьных залов.

Экспертная оценка проектов осуществлялась по следующим критериям, с учетом методики работы школьных команд над социальными проектами:

- актуальность и важность поставленных проблем;
- социальная значимость проблемы;
- юридическая правомерность действий;
- самостоятельность разработки проекта;
- разноуровневое взаимодействие с властными структурами;
- реалистичность, экономичность;
- практические результаты;
- перспективность.

Все проекты

имели социальную значимость. Но конкурс есть конкурс. Были определены лучшие.

В номинации «Команда детского общественного объединения» победу поделили «По-

зитив» Тоншаевской школы и «Дети 21 века» Ошминской школы.

Второе место у «Океана дружбы» Большеселковской школы. Призером третьего места признан «Алый парус» Гагаринской школы.

В номинации «Команда молодежного общественного объединения» победителем стало «Доброе сердце» Тоншаевской школы. Второе место у Совета старшеклассников Ошминской школы. Третье место занял комитет по управлению старшеклассниками Тоншаевской вечерней (сменной) школы.

Победители и призеры были награждены дипломами и памятными призами, а все остальные - грамотами участников.

При подведении итогов конкурса жюри отметило, что качество представляемых на конкурс проектов с каждым годом растет, а это значит, что интерес к социальному проектированию и исследованиям развивается.

Желаем всем участникам наших мероприятий и дальше творить, исследовать, узнавать, действовать.

Л. СОЛОВЬЕВА,
исполняющая обязанности
заведующей ИМК отдела
образования.



ПРОФИЛАКТИКА

Раннее выявление туберкулеза

В Тоншаевском районе ежегодно регистрируется высокая заболеваемость туберкулезом. Всего за 2013 год вновь выявлено девять больных туберкулезом, в том числе три ребёнка (в 2012 году было выявлено 11 больных, в том числе два ребёнка и один подросток). Относительный показатель по Тоншаевскому району в 2013 году составил 44,67 на 100 тысяч населения, что в 1,17 раза выше среднеобластного показателя, который составил 38,05 на 100 тысяч населения.

Tуберкулез представляет серьезную угрозу здоровью населения во всем мире, это одно из древнейших заболеваний. Оно разно и очень опасно. В отличие от многих других инфекций туберкулез имеет хроническое течение, что повышает количество заразившихся многократно. От него умирает больше, чем от всех инфекционных заболеваний вместе взятых.

Возбудитель заболевания - микобактерия туберкулеза. Отличительным свойством туберкулезной палочки является устойчивость к действию кислот и спирта. Она сохраняет жизнеспособность при воздействии различных физических и химических агентов. Входные ворота - пути проникновения инфекции чаще всего - дыхательные пути, куда бациллы в огромном количестве попадают с капельками слизи и

мокроты, которые выбрасываются больными при чихании, разговоре, кашле. Реже заражение наступает и при употреблении пищи молочных продуктов от больных туберкулезом животных. После первичного заражения может не наступить никаких клинических проявлений болезни. Из 100 человек, зараженных туберкулезной палочкой, заболевает лишь пять, остальные спокойно существуют с ней. Их иммунная система до поры до времени держит ее под контролем. По сути, это мина замедленного действия.

Сопротивляемость организма снижают: голодание или недостаточность питания; курение табака и употребление большого количества алкоголя; продукты, содержащие консерванты, пищевые красители, стабилизаторы; СПИД, диабет, лейкоз и некоторые другие за-

болевания; стресс, старение организма. В результате перечисленных факторов может разиться заболевание.

Туберкулез излечим, и огромная роль в борьбе с ним принадлежит профилактике. Она подразделяется на специальную, санитарную и социальную.

Профилактика туберкулеза начинается с рождения ребенка, когда ему в роддоме делают прививку БЦЖ для выработки иммунитета.

Я хочу обратиться к родителям: не отказывайтесь от вакцинации БЦЖ, она защищает ваших детей от заболевания тяжелейшими генерализованными формами туберкулеза. В дальнейшем ревакцинацию БЦЖ повторяют в 7 и 14 лет. Так же для раннего выявления туберкулеза, начиная с 12-месячного возраста, ежегодно проводят туберкулиодиагностику детей и подростков. С 15 лет нужно ежегодно проходить флюорографическое обследование.

Я хочу призвать жителей нашего района проходить флюорографическое обследование ежегодно, так как чем раньше выявлен туберкулез, тем легче его вылечить. Доза флюорографического излучения очень мала, а опасность заболеть туберкулезом гораздо выше. Хочется вновь повторить: туберкулез излечим, профилактика защищает нас от заболевания тяжелыми формами туберкулеза.

Успех или поражение в битве с туберкулезом более чем наполовину зависит от самого пациента. Его воля, желание выздороветь несмотря ни на что способны творить чудеса.

В. МАЯКОВА,
специалист-эксперт
ТОУ Роспотребнадзора.

ИП Хлыбов (п. Вахтан)

изготовим и установим
пластиковые ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ.
Доступные цены, короткие сроки
изготовления.

Телефон: 8-950-627-70-23.

ОФИЦИАЛЬНО

РЕШЕНИЕ
27 мая 2014 года
№ 136
О внесении изменений в
решение сельского
Совета Ошминского
сельсовета № 90
от 02 ноября 2012 года
«О земельном налоге»

С целью приведения в соответствие нормативно-правовой базы представительного органа сельский Совет Ошминского сельсовета Р Е Ш И Л:

1. Пункт 7 изложить в следующую редакцию:

«7. Установить, что для организаций и физических лиц, имеющих в собственности земельные участки, являющиеся объектом налогообложения на территории Ошминского сельсовета льготы, установленные в соответствии со статьей 395, 391 Закона Российской Федерации от 29 ноября 2004 г. № 141-ФЗ:

1) организации и учреждения уголовно-исполнительной системы Министерства юстиции Российской Федерации в отношении земельных участков, предоставленных для непосредственного выполнения возложенных на эти организации и учреждения функций;

2) организации в отношении земельных участков, занятых государственными автомобильными дорогами общего пользования;

3) религиозные организации в отношении принадлежащих им земельных участков, на которых расположены здания, строения и сооружения религиозного и благотворительного назначения;

4) общероссийские общественные организации инвалидов (в том числе созданные как союзы общественных организаций инвалидов), среди членов которых инвалиды и их законные представители составляют не менее 80 процентов, - в отношении земельных участков, используемых ими для осуществления уставной деятельности;

5) организации народных художественных промыслов в отношении земельных участков, находящихся в местах традиционного бытования народных художественных промыслов и используемых для производства и реализации изделий народных художественных промыслов;

6) физические лица, относящиеся к коренным малочисленным народам Севера и Дальнего Востока Российской Федерации, а также общины таких народов в отношении земельных участков, используемых для сохранения и развития их традиционного образа жизни, хозяйствования и промыслов;

Настоящие правоотношения распространяются с 1 января 2014 года.

2. Решение подлежит опубликованию в газете «Край родной» и размещению на сайте администрации Тоншаевского района.

Глава местного самоуправления
В. Д. Махнева.

РЕШЕНИЕ
27 мая 2014 года
№ 125

О внесении изменений в
решение сельского Совета
Березятского сельсовета
№ 85 от 14 ноября 2012 года
«Об установлении земельного
налога на территории

Березятского сельсовета»
С целью приведения в соответствие нормативно-правовой базы представительного органа сельский Совет Березятского сельсовета Р Е Ш И Л:

1. Пункт 7 изложить в следующую редакцию:

«7. Установить, что для организаций и физических лиц, имеющих в собственности земельные участки, являющиеся объектом налогообложения на территории Березятского сельсовета льготы, установленные в соответствии со статьей 395, 391 Закона Российской Федерации от 29 ноября 2004 г. № 141-ФЗ:

1) организации и учреждения уголовно-исполнительной системы Министерства юстиции Российской Федерации в отношении земельных участков, предоставленных для непосредственного выполнения возложенных на эти организации и учреждения функций;

2) организации в отношении земельных участков, занятых государственными автомобильными дорогами общего пользования;

3) религиозные организации в отношении принадлежащих им земельных участков, на которых расположены здания, строения и сооружения религиозного и благотворительного назначения;

4) общероссийские общественные организации инвалидов (в том числе созданные как союзы общественных организаций инвалидов), среди членов которых инвалиды и их законные представители составляют не менее 80 процентов, - в отношении земельных участков, используемых ими для осуществления уставной деятельности;

5) организации народных художественных промыслов в отношении земельных участков, находящихся в местах традиционного бытования народных художественных промыслов и используемых для производства и реализации изделий народных художественных промыслов;

6) физические лица, относящиеся к коренным малочисленным народам Севера и Дальнего Востока Российской Федерации, а также общины таких народов в отношении земельных участков, используемых для сохранения и развития их традиционного образа жизни, хозяйствования и промыслов;

Газета зарегистрирована 28 июня 2012

года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Регистрационный номер
ПИ № ТУ52-0729.

Полный текст документов размещен на официальном сайте Тоншаевской районной администрации Нижегородской области www.adm-tns.ru

ПРОДАЕТСЯ

ВАЗ-2114, 2006 г. в., цвет черный, в хор. сост., срочно. Цена 103 тыс. руб. Торг. Телефон: 8-952-472-25-71.

Нежилое ПОМЕЩЕНИЕ в п. Тоншаево, ул. Шишмакова, д. 4, 137,4 кв. м., 1 этаж. Телефон: 8-920-027-52-80 (звонить с 9 до 17 часов).

ДОСКА обрезная пиломатериалом в п. Буреполом. Телефон: 8-903-056-22-05.

Центр кровли «Север»: пластиковые окна «Rehau» от 9000 руб. под ключ. Замер, доставка, монтаж. Профнастиль, металлическая кровельная плитка. Кредит, доставка. г. Шахунья, ул. Пархоменко, 13.

Телефоны: 8 (83152) 2-34-57, 8-930-702-32-03.

КЕРАМЗИТ, ГРАВИМАССА, щебень всех фракций. Телефон: 8-962-893-76-11.

ЩЕБЕНЬ, ГРАВИМАССА, ПГС, с доставкой. Телефон: 8-912-364-38-34.

УСЛУГИ

Кузовной ремонт автомобилей любой сложности. Диагностика. Телефон: 8-904-909-65-13.

Кладка печей. Телефон: 8-908-731-54-87.

Ремонт и перетяжка мебели. Доставка бесплатно. «Золотые ручки». Телефон: 8-902-687-30-40.

САНТЕХМОНТАЖ. Водопровод. Канализация. Отопление. Сварочные работы. Изготовим котлы, баки, радиаторы и т. д. Телефоны: 8-952-787-44-12, 8 (83151) 93-2-63.

Ремонт, замена электропроводки в домах, квартирах. Телефон: 8-904-908-58-30.

Ремонт стиральных машин-автоматов. Телефон: 8-908-734-61-46.

РАБОТА

Требуются РАБОЧИЕ в цех лесопереработки на производство топориц. Телефон: 8-902-687-07-70.

ООО «Березята» (п. Тоншаево) на постоянную работу требуется ЭКОНОМИСТ. Зарплата по результатам собеседования. Телефон: 2-14-04.

Строительной организации в Подмосковье требуются ПЛОТНИКИ, ЭЛЕКТРИКИ, САНТЕХНИКИ, ШТУКАТУРЫ, ПОДСОБНИКИ. Телефон: 8-929-605-20-26.

РАЗНОЕ

День деревни Гагаринское 8 июня. Начало в 11 часов.

22 июня 2014 г. проводится День деревни Семёново. Приглашаем жителей деревень Богатыри, Усково и Кугенер.

Житель д. Семёново А. Мальцев.

ПРОФНАСТИЛ, МАСТАЛЛОЧЕРЕПИЦА Сайдинг, водосток, забор. Телефон: 8-920-012-60-10.

Публикации под рубриками "Поздравления, объявления, реклама", "Конкурсы. Аукционы" печатаются на платной основе.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290

Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.

Номер подписан в 16 часов (по графику).

Объем 1 п. л. Печать офсетная.

Заказ 316 Тираж 2959

«Край Родной»

16+ Главный редактор Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители): Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес редакции и издателя: 606950, Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Адрес типографии: г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50; зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12, рекламный отдел - 2-18-41.

Адрес электронной почты: socol@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 28 июня 2012 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Регистрационный номер ПИ № ТУ52-0729.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.